



«Скажем наркотикам – нет...»

Каждый из нас наверняка хотя бы единожды видел молодых людей, занимающихся поиском наркотических раскладок во дворах. Раскладки являются неплохим видом заработка для молодых парней и девушек. К сожалению, не многие из них знают, что данное деяние будет признано сбытом, за который предусмотрена очень суровая уголовная ответственность. Распространение наркотиков (ст. 228

УК РФ) или их хранение для личных нужд употребления являются общественно опасными преступлениями, оказывающими негативное влияние на здоровье населения и уровень экономического развития страны.

18 октября 2021 года в группе ИП-209 состоялся классный час на тему «Уголовная ответственность за сбыт и распространение наркотиков». Состоялся живой разговор на важную тему, с использованием учебного пособия «Твое здоровье и наротики», проведено тестирование студентов.

Цели:

Изучив данный Учебный элемент, студенты смогли:

- осознанно формировать ценностное отношение к своему здоровью;
- узнать о влиянии наркотиков на здоровье;
- определять этапы развития зависимости;
- иметь представление об уголовной ответственности за незаконный оборот, употребление наркотиков;
- получить информацию о способах конструктивного отказа от наркотиков.

Подводя итог беседы, обучающиеся озвучили актуальный девиз:

«Давайте твердо скажем: «НЕТ» наркотикам любым...»

***Классный руководитель группы ИП-209
Смотрич Л.Я.***